
Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2320841421333711786052111641681509839453381834Unweighted base

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

8551952010140158513243502113107104211Conservative
20%49%17%17%19%24%14%32%47%35%34%29%9%14%26%25%25%

16345517511871432023338517611846177186363Labour
38%30%49%53%49%45%49%41%30%42%40%43%50%50%42%45%44%

2311422825451078-181634Liberal Democrats
5%3%1%4%4%5%3%5%4%6%8%4%3%-4%4%4%

-----------------The UK Independence
-----------------Party (UKIP)

-----------------Another party
-----------------

782772468697189133058287868146Did not vote
16%7%23%22%23%16%24%14%7%9%11%17%25%30%19%16%17%

3101016322232126712225274067Refused
8%9%9%2%6%8%7%6%11%7%6%7%10%6%7%9%8%

521*148421217-10313Don't know
13%1%1%2%1%1%3%1%1%2%2%1%3%-2%1%2%
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Table 1

At the last General Election, on 8th June 2017, many people didn't vote. Can you remember, did you vote in that election, or did you not vote?
Could you tell me which party you voted for at the last general election in June?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2320841421333711786052111641681509839453381834Unweighted base

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

1419174127466621816263239137964143Very positive      (10)
35%17%15%13%12%18%23%13%16%17%20%18%17%14%19%15%17%

171115391249556152311273865(9)
3%6%10%2%5%10%4%10%5%6%4%9%10%12%6%9%8%

7191371782431031718263441126780147(8)
18%17%12%22%16%20%15%21%16%19%21%19%17%13%16%19%18%

-1124411764378109193338184978126(7)
-10%21%12%11%18%15%16%9%9%15%18%16%19%12%19%15%

9614310232540677112313353166(6)
22%5%12%8%10%5%9%8%5%7%6%6%10%14%8%7%8%

633231137847211132272738531911384197Neutral             (5)
15%29%20%34%36%20%25%22%30%29%22%22%23%21%27%20%24%

-1413931523442414519(4)
-1%4%4%2%2%1%3%1%3%3%2%1%4%3%1%2%

22--256531242-7512(3)
6%1%--2%1%2%1%2%1%1%2%1%-2%1%1%

-23*-4372111235510(2)
-2%3%2%-1%1%1%2%1%1%1%1%3%1%1%1%

-2--1232-211--145(1)
-2%--1%*1%*-3%1%*--*1%1%

-8-16121015934210-131831Very negative       (0)
-7%-4%6%3%3%3%8%4%3%1%4%-3%4%4%

235666164627116429250477711414053221260481NET: Positive (7-10)
57%49%58%48%43%66%57%59%46%51%61%65%60%57%53%62%58%

154041155011599165403638537836162119281NET: Neutral (4-6)
37%36%36%46%48%28%34%33%37%39%30%30%33%39%39%29%34%
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Table 2

Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

214321022212914788143263157NET: Negative (0-3)
6%12%3%5%9%5%7%6%13%8%7%5%6%3%6%7%7%

-34--45652312-7714Don't know
-3%3%--1%2%1%5%2%2%1%1%-2%2%2%

7.546.367.016.436.167.086.886.816.236.606.947.106.906.936.766.876.82Mean

2.262.801.992.302.482.302.492.282.832.542.462.162.392.012.422.432.42Standard deviation

0.470.200.320.350.220.120.190.090.200.200.190.180.240.320.110.130.08Standard error

Page 3

Heathrow Poll - Ealing Central & Acton
CATI Fieldwork : 4th December 2017 - 4th February 2018

Absolutes/col percents

Table 2

Taking everything into account, based on what you have seen, read and heard, how positive or negative would
you say you feel towards Heathrow Airport?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2320841421333711786052111641681509839453381834Unweighted base

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

14514719362301522284646619611438175226401NET: Support
35%45%42%57%34%56%53%46%42%50%49%54%49%41%42%54%48%

1029199141328811826223649701492125217Strongly support   (+2)
25%26%17%27%13%32%30%24%24%24%29%28%30%15%22%30%26%

421281022986411120232547442482101184Somewhat support   (+1)
10%19%25%30%21%24%22%22%18%25%20%27%19%26%20%24%22%

1014339247363891610192766319971170Neither support nor (0)
25%13%29%28%23%18%22%18%15%11%15%15%28%34%24%17%20%oppose

61014-1741305911817182114395089Somewhat oppose    (-1)
15%9%12%-16%10%10%12%10%9%13%10%9%15%9%12%11%

1036195286541113332828333299967165Strongly oppose    (-2)
24%32%17%15%26%16%14%23%30%30%22%19%14%9%24%16%20%

16463354510671173433645515323137117254NET: Oppose
39%41%29%15%42%26%25%35%40%39%36%29%23%25%33%28%30%

-2--14443-122-739Don't know
-2%--1%1%1%1%3%-*1%1%-2%1%1%

-0.03-0.020.120.56-0.220.470.450.12-0.040.050.200.350.420.220.080.400.24Mean

1.511.641.311.311.391.431.391.491.601.601.541.461.361.171.471.431.46Standard deviation

0.310.110.210.200.120.070.110.060.110.120.120.120.140.190.070.070.05Standard error
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Table 3

The government has indicated that it supports allowing Heathrow to build a third runway to increase the airport's capacity.
Taking everything you know into account, do you currently support or oppose expanding Heathrow?
Base: All respondents

Prepared by Populus



Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2320841421333711786052111641681509839453381834Unweighted base

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

3-6838104646-----9235579218-24
8%-60%9%8%2%16%9%-----100%8%14%11%

5-241242147106111----235-11811723525-34
13%-21%36%40%36%37%23%----100%-28%28%28%

20-74201237492---176--1027417635-44
50%-6%13%19%30%25%19%---100%--25%18%21%

6141016873882--126---586812645-54
14%1%4%31%16%21%13%17%--100%---14%16%15%

52110313401667-92----43499255-64
13%18%9%10%12%10%5%14%-100%----10%12%11%

1921163993109-----585010965 or older
2%81%1%2%6%1%3%19%100%-----14%12%13%

-----31-------224Refused
-----1%*-------*1%*
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Table 4

Into which of the following age groups do you fall?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2320841421333711786052111641681509839453381834Unweighted base

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

2566416262431462415049687411757-417417Male
4%50%57%51%24%59%50%49%46%53%54%42%50%62%-100%50%

395749168017014425258435810211835417-417Female
96%50%43%49%76%41%50%51%54%47%46%58%50%38%100%-50%
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Table 5

Gender
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2320841421333711786052111641681509839453381834Unweighted base

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

1797671355238-4939367829211146252241493White
42%85%59%40%52%58%-100%86%73%65%53%47%50%60%58%59%

-27191939-2329185201939Mixed
-2%6%4%9%5%14%-2%3%2%5%8%6%5%5%5%

10514121669125-48183838185471125NET: Asian
25%4%12%36%16%17%43%-4%8%15%22%16%20%13%17%15%

-3-943449-331112192163349Indian
-3%-26%4%8%17%-3%3%8%7%8%2%4%8%6%

71--21120-121123-12820Pakistani
16%1%--2%3%7%-1%2%1%7%1%-3%2%2%

-----33---12--3-3Bangladeshi
-----1%1%---1%1%--1%-*

31143102253--36131516233053Other Asian background
8%1%12%9%10%5%18%--3%5%7%7%17%6%7%6%

12203103471-227133018373471NET: Black
3%2%18%10%10%8%24%-2%2%5%7%13%19%9%8%8%

-2--71624-213512116824Black Caribbean
-1%--7%4%8%-1%1%3%3%5%1%4%2%3%

1120331644-11351816202444Black African
3%1%18%10%3%4%15%-1%1%3%3%7%18%5%6%5%

-----22----2--112Other Black background
-----1%1%----1%--***

3---2510---37--9110Chinese
7%---2%1%3%---2%4%--2%*1%

824392045-*487215242145Other
19%2%3%9%8%5%16%-*4%6%4%9%5%6%5%5%
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Table 6

To which of these ethnic groups do you consider you belong?
Base: All respondents
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

262*428--6961017-213051Prefer not to answer
5%5%2%1%4%7%--6%10%4%6%7%-5%7%6%
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Table 6

To which of these ethnic groups do you consider you belong?
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Work StatusEthnicityAgeGender
Not

work-Not
ingwork-
notingWork-Work-

seek-seek-inging
HouseRet-ingingpartfull65 or
personiredworkworktimetimeBMEWhiteolder55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2320841421333711786052111641681509839453381834Unweighted base

41113113321054132904931099212617623592417417834Weighted base

-----4131472383408712314710170243413Working full time -
-----100%51%48%3%43%69%70%63%11%41%58%50%working 30 hours per

week or more

----105-475561316204288026105Working part time -
----100%-16%11%5%14%13%11%18%9%19%6%13%working between 8 and

29 hours per week

---32--191313104123161632Not working but seeking
---100%--7%3%1%3%8%2%5%3%4%4%4%work or temporarily

unemployed or sick

--113---44671104724684964113Not working and not
--100%---15%14%1%11%3%4%10%73%12%15%14%seeking work

-38----727344----231538Retired on a state
-33%----3%6%31%4%----6%3%5%pension only

-76----46958171---344276Retired with a private
-67%----1%14%53%18%1%---8%10%9%pension

41-----2217156205339241House person,
100%-----7%3%1%6%5%11%2%4%9%*5%housewife,

househusband, etc.

-------751216-7916Refused
-------1%5%1%2%1%2%-2%2%2%
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Table 7

Which of the following best describes your current working status?
Base: All respondents

Prepared by Populus


